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REMEMBER®

Wir machen die Welt ein bisschen bunter.

Seit der Gründung im Jahr 1996 steht für REMEMBER® 
die Inspiration durch Farben und Formen im Vordergrund 
– und das ist bis heute so geblieben. Im Laufe der Jahre 
entstand ein ständig wachsendes Sortiment individueller 
Design-, Lifestyle und Geschenkartikel. Egal ob Spiele, 
modische Accessoires, Kalender, Wohn-, Küchen- oder 
Büroartikel – eines eint alle Produkte: jeder Artikel wird 
mit großer Leidenschaft ausschließlich im eigenen Haus 
entwickelt und gestaltet. 

Viele Gegenstände des täglichen Lebens werden durch 
einen unverkennbaren Gestaltungsstil zu etwas Neuem 
gemacht. Das Resultat ist ein außergewöhnliches, sehr 
originelles Sortiment. REMEMBER®-Produkte wurden 
aufgrund der hohen Qualität bei Gestaltung und 
Verarbeitung bereits vielfach mit renommierten Design-
Preisen ausgezeichnet.

REMEMBER® verkauft sein Sortiment sehr erfolgreich 
im Direktvertrieb sowie seit über 20 Jahren auch an den 
deutschen und internationalen Handel. REMEMBER®-
Produkte finden sich in Design-, Geschenk- und 
Dekorationsgeschäften, in hochwertigen Kaufhäusern und 
Spielwarengeschäften, im Papeteriehandel, in Museums-
Shops, als beliebte Non-Book Artikel im Buchhandel, 
sowie im Fachhandel für Tisch, Küche und 
Wohnaccessoires. 

Nachdem REMEMBER® im Heimatmarkt bereits etabliert 
ist, sind die Produkte heute zunehmend auch weltweit 
zu finden. In Zusammenarbeit mit internationalen 
Vertriebspartnern erfolgt die Distribution u.a. in Europa, 
Japan, Australien, Neuseeland, den Vereinigten Staaten 
oder Russland.

Heute wird das Unternehmen von den Geschäftspartnern 
Ingo Fremer und Martin Kröger geleitet. REMEMBER® ist 
ein mittelständisches Unternehmen mit Sitz in Krefeld.

We make the world a little bit more colourful!

Founded in 1996 REMEMBER® has always been inspired 
by clear forms and colours. Since then it has developed a 
constantly growing assortment of individual design and 
gift articles.

Many of our daily life objects are transformed into 
something new resulting in an original product 
assortment with a very unique style. Whether games, 
fashion accessories, calendars or living and kitchen 
articles – all of our products have one thing in common: 
each article is developed and designed with a huge 
amount of passion, exclusively in-house. REMEMBER® 
has been recognized for its high-quality designs with 
many world renowned Design Awards.

For over 20 years REMEMBER® has been successfully 
selling their products directly and also through a 
wide network of German and international retail 
stores. REMEMBER® products can be found in design, 
decoration, gift and stationary shops, in many renowned 
museum-shops, in high class department stores and toy 
stores and as favorite non-book articles in bookstores.

After consolidating the brand in the German market, 
REMEMBER® products are now to be found in many 
corners of the world. Through a wide network of 
international partners REMEMBER® does the distribution 
in Europe, Japan, Australia, New Zealand, the United 
States and Russia among other countries.

REMEMBER® is a medium-sized company based in 
Krefeld, Germany. The company is managed by Ingo 
Fremer and Martin Kröger.



Wandspiegel mit Ablage OVAL
Wallmirror OVAL

(D) Ein besonderes Highlight in puncto Design und Ästhetik.
Dieser Wandspiegel überzeugt durch seine schöne ovale Form und das 
teilweise eingefärbte Spiegelglas, das durch die integrierte Ablage 
sehr geschmackvoll von der Spiegelfläche aus Klarglas abgegrenzt 
wird. Daraus entsteht ein optimales Zusammenspiel aus Funktion und 
Ästhetik, welches elegante Akzente setzt, egal ob im Bad- oder Wohn-
bereich. Die Ablage ist nicht nur eine optische Unterteilung, sondern 
bietet im Bad auch Platz für Parfum, Lippenstift und Zahnbürste oder 
im Flur für Handy, Schlüssel und Portemonnaie. 
Mithilfe einer im Lieferumfang enthaltenen Schiene zum Einhängen 
lässt sich der Wandspiegel ganz leicht und schnell aufhängen.
Wunderbar kombinierbar mit der Garderobe „OVAL“ und den REMEMBER® 
Beistelltischen.

(GB) A special highlight in terms of design and aesthetics.
This wall mirror convinces due to its beautiful oval shape and partially 
tinted mirror glass, which is separated very tastefully from the 
surface of the clear glass mirror by the integrated shelf. The result 
is an optimum interplay between function and aesthetics which 
sets elegant highlights, whether in the bathroom or sitting room. 
The shelf isn’t just a visual partition, but also offers space for your 
perfume, lipstick and toothbrush in the bathroom, or for your mobile 
phone, keys and wallet in the hallway.
The wall mirror is quick and easy to attach to the wall with the help 
of the mounting rail which is included in the scope of delivery. It is 
ideal to combine with the “OVAL” coat rack and the REMEMBER® side 
tables.

(F) Un élément de décoration incontournable au design et à l’esthétique 
uniques.
Ce miroir mural séduit par sa jolie forme ovale et sa glace partiel-
lement teintée séparée avec goût de la surface du miroir en verre 
clair par son rangement intégré. Cela permet de marier fonctionnalité 
et esthétisme de manière optimale. Ce miroir apportera une touche 
d’élégance, que ce soit dans la salle de bain ou dans la pièce à vivre. 
Le rangement ne sert pas uniquement de division optique : dans la 
salle de bain, il permet de ranger une bouteille de parfum, du rouge 
à lèvres et une brosse à dents. Dans le couloir, il permet de poser un 
téléphone portable, des clés ou un porte-monnaie. 
Le miroir mural se suspend facilement et rapidement grâce au rail 
compris dans le contenu de la livraison. Se marie à la perfection avec 
le portemanteau « OVAL » et les tables d’appoint REMEMBER®.

NEW

3 unterschiedliche Farbgestaltungen mit partiell eingefärbter Spiegelfläche 
und Ablage, inkl. Metallschiene zum Aufhängen.
Material: Metall, pulverbeschichtet

3 different colour designs with partially tinted mirror surface and shelf, 
including metal rail for attaching to the wall.
Material: Metal, powder-coated

3 coloris différents avec une surface du miroir partiellement teintée et 
un rangement, rail métallique permettant de suspendre le miroir inclus.                                                                                          
Matériau : Métal, thermolaqué

60 × 30,3 × 3,1 cm

UVP/RRP:  € 129,90
Wandspiegel OVAL creme

XWS 01
Wandspiegel OVAL mint

XWS 02
Wandspiegel OVAL taupe

XWS 03

Möbel I Furniture

47800-RE-0006495-0 47800-RE-0006495-0 47800-RE-0006495-0



NEW
Wandgarderobe mit Ablage OVAL
Wall coat rack OVAL 
(D) Für die schönste Ordnung im Eingangsbereich.
Attraktiv, stilvoll und praktisch! Diese besonders dekorative Garderobe mit 6 rund geformten Haken und großer Ablagefläche besticht durch 
Ihre klare Formensprache und die ästhetischen Farbkompositionen. 
Mäntel, Jacken, Schals, Hüte, Taschen und Hundeleinen lassen sich ganz unkompliziert und platzsparend aufhängen und die Ablage dient der 
Aufbewahrung von beispielsweise Handschuhen, Mützen, Handys, Taschenschirmen oder anderen Accessoires. Die Garderobe lässt sich leicht 
und schnell montieren und ist sofort einsatzbereit. Wunderbar kombinierbar mit dem Wandspiegel „OVAL“ und den REMEMBER® Beistelltischen.

Wandgarderobe OVAL mint
XWG 02

Wandgarderobe OVAL creme
XWG 01

47800-RE-0003995-047800-RE-0003995-0

3 unterschiedliche Farbgestaltungen, mit praktischer Ablage.
Material: Metall, pulverbeschichtet 

3 different colour designs, with functional shelf.
Material: Metal, powder-coated

3 coloris différents, avec étagère pratique.
Matériau : Métal, thermolaqué

60 × 11,8 × 13 cm

UVP/RRP:  € 79,90

Wandgarderobe OVAL taup  e
XWG 03

Möbel I Furniture

(GB) For the best order in your entrance hall.
Attractive, stylish and useful! This particularly decorative coat rack, with 6 round hooks and a large shelf, convinces with the clear language of its 
design and its aesthetic colour compositions.
Coats, jackets, shawls, hats, bags and even dog leads are easy to hang up, saving you space, while the shelf is a great place to store gloves, caps, 
mobile telephones, pocket umbrellas or other accessories. The coat rack is easy and quick to install and ready to use immediately. Ideal to combine 
with the “OVAL” wall mirror and the REMEMBER® side tables.

(F) Pour un rangement impeccable dans l’entrée
Beau, élégant et pratique ! Ce portemanteau particulièrement décoratif, ses 6 crochets ronds et son grand espace de rangement séduit par son 
esthétique claire et ses coloris raffinés. 
Il permet de suspendre facilement manteaux, vestes, écharpes, chapeaux, sacs et laisses tout en économisant de l’espace et le rangement permet 
par exemple de poser des gants, bonnets, téléphones portables, petits parapluies ou d’autres accessoires. Il se monte facilement et en un clin d’œil 
et est tout de suite prêt à l’emploi. Se marie à la perfection avec le miroir mural « OVAL » et les tables d’appoint REMEMBER®.

47800-RE-0003995-0



NEW

Zwei verschiedene Größen und Farben, Anlieferung 
demontiert, Unterkonstruktion wird gesteckt und mit der 
Tischplatte verschraubt (Montageanleitung, Schrauben 
und Schutzgleiter enthalten).
Material: Metall, pulverbeschichtet

Two different sizes and colours, delivered disassembled, 
substructure is attached and screwed onto the table 
top (assembly instructions, screws and protective glides 
included).
Material: Metal, powder-coated

Deux tailles et coloris différents, livré démonté, la 
structure porteuse est calée et vissée au plateau 
(instructions de montage, vis et protection inclus).                                                                                       
Matériau : Métal, thermolaqué

TAVOLINO terra: 43,5 cm Ø 40,5 cm; 6,1 kg
UVP/RRP:  € 149,90

TAVOLINO cielo: 38 cm Ø 50,5 cm; 7,7 kg
UVP/RRP:  € 179,90

TAVOLINO terra
XBK 01

47800-RE-0007495-0

TAVOLINO cielo
XBG 01

Beistelltisch TAVOLINO
Side table TAVOLINO

(D) Harmonie von Form und Funktion.
Diese minimalistischen Schönheiten mit ihrem klaren, gradlinigen Design 
sind so vielseitig einsetzbar, dass man sie am liebsten überall in Szene setzen 
möchte. Als Beistelltisch neben Sofa oder Loungesessel, am Bett oder irgendwo 
anders im Wohnbereich lassen sie sich wunderbar kombinieren und arrangieren.

(GB) Harmonious blend of form and function.
With their clear, straightforward design, these minimalist beauties are 
so versatile that you will want to show them off everywhere in your 
apartment. As a side table next to your sofa or the chair in your lounge, 
by your bed, or wherever you like in your apartment, they are great to 
combine and arrange.

(F) La parfaite harmonie entre la forme et la fonctionnalité.
Ces petits bijoux minimaliste sont tellement polyvalents grâce à leur design 
clair et rectiligne que l’on peut les utiliser n’importe où. Ils se combinent et 
s’arrangent à merveille comme table d’appoint à côté du canapé ou d’un 
fauteuil, à côté du lit ou n’importe où ailleurs dans la pièce à vivre.

Möbel I Furniture

47800-RE-0008995-0
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NEW

MOBILE LEUCHTE

Tragbare, Akku-betriebene LED-Leuchte, 3-stufig 
dimmbar, warmweisses Licht (3000 Kelvin), USB-
Anschluss, textiles USB-Kabel enthalten 
(2 m), Akku-Laufzeit ca. 8-20 Stunden, Ladezeit 
ca. 3-4 Stunden, Leuchtmittel nicht austauschbar, 
Lebensdauer ca. 25.000 Stunden, 30 Lumen
Material: Kunststoff und pulverbeschichtetes 
Metall

Portable, battery powered LED light, 3 levels 
dimmable, cosy warm light (3000 Kelvin), USB 
port, textile USB-cable included (2m), battery 
life 8-20 hours, charging time approx. 3-4 hours, 
lamp not interchangeable, endurance approx. 
25.000 hours, 30 lumens
Material: Plastic and powder-coated metal

Claudine
LU 03

Bernadette
LU 02

Anabelle
LU 01

Lampe nomade, LED alimentée par batterie, 
dimmable sur 3 niveaux,  lumière blanc chaud 
(3000 Kelvin), port USB, câble USB textile inclus 
(2 m), autonomie de la batterie jusqu’à 8-20 heures, 
temps de charge environ 3-4 heures, lampe non 
interchangeable, durabilité environ 25.000 heures, 
30 lumens
Matériau : Plastique et métal laqué

25 cm Ø 14,5 cm

UVP/RRP:  € 39,90

(D) Diese LED-Leuchte mit Tragebügel stel-
len oder hängen Sie ganz einfach dorthin, 
wo gerade eine Lichtquelle gebraucht wird. 
Ob auf Sideboard, Terrasse oder im Baum 
über dem Gartentisch. Ganz bequem mit 
dem beiliegenden, hochwertigen Textilkabel 
am seitlichen USB-Port aufladen.

(GB) This LED lamp with a handle can be 
really easily placed or hung exactly where-
ver a source of light is needed – whether 
that’s on the sideboard, on the patio, or in a 
tree above the garden table. Simply charge 
by plugging the high-quality textile cable 
included into the USB port on the side.

(F) Cette lampe LED exceptionnelle et élé-
gante avec une poignée peut être placée ou 
accrochée facilement partout où il y a besoin 
d’une source de lumière – que ce soit sur le 
buffet, la terrasse ou dans un arbre au-des-
sus de la table de jardin. Rechargement 
simple en branchant le câble textile haute 
qualité inclus dans le port USB sur le côté.

Leuchtet
 bis zu 20 Stunden mit einer Akku-

Ladung.

47800-RE-0001735-047800-RE-0001735-047800-RE-0001735-0

URI Piccolos 3er-Set, klein
LU 30

3 unterschiedliche Designs im Set mit 
farbigen Textilkabeln (1m), 3-stufiger 
Dimmer, USB-Port, Lichtfarbe warmweiß 
(3000 Kelvin), Leuchtmittel nicht 
austauschbar, Lebensdauer ca. 25.000 
Stunden, Ladezeit ca. 1 Stunde, Leuchtdauer 
bis zu 20 Stunden , Material: Kunststoff 
und pulverbeschichtetes Metall

3 different designs in the set, including 
coloured textile cable (1m), 3-level dimmer, 
USB port, warm white light colour (3000 
Kelvin), lamp not interchangeable, service 
life approx. 25,000 hours, charging time 
approx. 1 hour, light duration up to 20 
hours, Material: Plastic and powder-coated 
metal

Jeu de 3 différents designs avec des câbles 
en textile colorés (1 m), un variateur à 3 
niveaux, un port USB, couleur de lumière 
blanc chaud (3 000 Kelvin), ampoule non 
interchangeable, durée de vie env. 25 000 
heures, temps de charge env. 1 heure, 
autonomie jusqu’à 20 heures 
Matériau : Plastique et métal laqué

15 cm Ø 8,5 cm

UVP/RRP:  € 49,90

(D) Die kleinere Version der URI-Leuchte kommt 
im 3er-Set daher und rückt Esstisch, Wohnzim-
mer, Terrasse & Co. in ein neues Licht. Ob in 
Kombination mit der großen URI-Leuchte, als 
Trio, oder jede für sich als Solo-Star – diese stil-
vollen LED-Leuchten sind einfach am USB-Port 
aufladbar und kommen so überall zum Einsatz. 

(GB) The smaller version of URI lamp comes in 
a 3 piece set, and places the dining table, liv-
ing room, patio etc. in a new light. Whether in 
combination with the big URI lamp, as a trio, 
or each on its own – these stylish LED lamps 

are easily rechargeable at their USB ports and 
can therefore be used quickly and easily any-
where and anytime.

(F) La version plus petite de la lampe URI ar-
rive en set de 3 et met sous un jour nouveau 
la table à manger, le salon, la terrasse & Co. 
Que ce soit en association avec une grande 
lampe URI, en trio ou chacun pour soi : ces 
élégantes lampes LED peuvent être chargées 
en toute simplicité via un port USB et sont 
utilisées toujours et partout très rapidement 
et simplement.

Wohnen I Living

Leuchtet
 bis zu 20 Stunden mit einer Akku-

Ladung.

47800-RE-0002170-0



NEW

NEW

Leuchte LUCE
LUCE Lamp

(D) Sie können dieses Leuchtobjekt an jede Wand lehnen und dimm-
bare LED’s auf der Rückseite sorgen für warmes, indirektes Licht, 
egal ob neben Sofa, Esstisch, Lesesessel oder Bett. Die in typischen  
REMEMBER®-Designs gestaltete Vorderseite wirkt sofort wie ein 
kleines Kunstwerk – selbst das farbige Textilkabel ist ein Hingucker.

(GB) You can lean this lighting object against any wall, and dimma-
ble LEDs on the back will provide warm, indirect light, no matter 
whether it’s next to the sofa, dining table, reading chair, or bed. 
The front face, crafted in a typical REMEMBER® design, immediate-
ly gives the impression of a small work of art – even the colourful 
textile cable is an eye-catcher.

(F) Vous pourrez poser cette rampe lumineuse sur n’importe quelle pa-
roi. Le rétroéclairage DEL avec variateur apporte une lumière chaude, 
indirecte, que ce soit à côté d’un canapé, d’une table à manger, d’un 
fauteuil ou d’un lit. La face supérieure est conçue dans les designs ty-
piques REMEMBER®, agit immédiatement comme une petite œuvre 
d’art, même le câble textile couleur attire tous les regards. 

Ausschließlich für den Innenraum 
geeignet, 3-stufiger Touchdimmer, 
Lichtfarbe warmweiß (2700 Kelvin), 
Leuchtmittel nicht austauschbar, 
Lebensdauer ca. 25.000 Stunden, 
Energiesparklasse A, 27 W, 
220 - 240 V, 50/60 Hz 

Material: Holz (Roteiche), LED’s 
mit Kunststoffabdeckung, 
Textilkabel (3 m)

Exclusively suited for indoor use, 
3-level touchdimmer, warm white 
light colour (2700 Kelvin), lamp not 
interchangeable, service life approx. 
25,000 hours, energy efficiency class 
A, 27 W, 220 - 240 V, 50/60 Hz, 

Material: Wood (red oak), LEDs with 
plastic cover, textile cable (3 m)

Adapté uniquement pour un usage 
à l’intérieur, 3 niveaux d’éclairage, 
couleur de lumière blanc chaud 
(2 700 Kelvin), ampoule non 
remplaçable, durée de vie env. 
25 000 heures, classe d’efficacité 
énergétique A, 27 W, 220 - 240 V, 
50/60 Hz

Matériau : bois (chêne rouge), DEL 
avec cache en plastique, 
câble textile (3 m)

100 × 12 × 3,5 cm

UVP/RRP:  € 149,90

Florina
LL 03

Stripes
LL 02

Solena
LL 01

47800-RE-0006530-047800-RE-0006530-047800-RE-0006530-0

Teppichläufer 
Rugs

(D) Unsere traumhaft schö-
nen Teppichläufer aus reiner 
Baumwolle schmücken nicht 
nur jeden Boden, sondern sind 
durch die aufwendige handge-
webte Verarbeitung auch be-
sonders robust und langlebig.

(GB) Our beautifully designed 
rugs made of pure cotton are 
not only wonderful decoration 
for your floor, but thanks to 
the fact that they are elabo-
rately hand-woven, they are 
also very robust and durable.

(F) Nos tapis de couloir parti-
culièrement esthétiques en pur 
coton ne se contentent pas de 
décorer votre sol : avec leur fini-
tion haut de gamme tissée à la 
main, ils sont également parti-
culièrement solides et durables. 

Cara lang
CRL 06

Cara kurz
CRS 06

Malve lang
CRL 05 

Malve kurz
CRS 05

Briza lang
CRL 07

Briza kurz
CRS 07

2 unterschiedliche Größen: 
70 × 140 cm und 80 × 250 cm

Material: 100% Baumwolle, 
handgewebt
Handwäsche, Reinigung

2 different sizes: 
70 × 140 cm and 80 × 250 cm

Material: 100% cotton wool
hand-woven
Hand wash, dry-cleaning

2 tailles différentes : 
70 × 140 cm et 80 × 250 cm

Matériau : 100% coton, 
tissé à la main
lavage à la main, nettoyage

70 × 140 cm (kurz)
UVP/RRP:  € 39,90

80 × 250 cm (lang)
UVP/RRP:  € 79,90

Wohnen I Living

47800-RE-0003480-0

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0003480-0

47800-RE-0001735-0

47800-RE-0003480-0

47800-RE-0001735-0



(D) Der extrastarke Magnet hält auch 
schwere Schlüssel sicher an Ort und Stelle 
fest. Funktional und optisch schön – egal, 
ob für die Wand im Büro oder zuhause für 
die ganze Familie.

(GB) The extra-strong magnet makes sure 
that even heavy keys stay secure. Func-
tional and visually beautiful – whether it’s 
for the wall in the office, or at home for 
the whole family.

(F) L’aimant ultra puissant maintient en 
place des clés également lourdes. Fonc-
tionnel et esthétique – peu importe que 
ce soit pour le mur au bureau ou à la mai-
son pour toute la famille.

Stoßfester Lack und extrastarker Magnet, inkl. 
Schrauben, Dübel und Bohrvorlage
Material: Buche, Metall magnetisch

Impact-resistant coating and extra-strong magnet, 
incl. screws, dowels and drilling template
Material: Beech, magnetic metal

Peinture résistante aux chocs et aimant ultra 
puissant, vis, chevilles et gabarit de perçage compris
Matériau : hêtre, métal magnétique

41 × 9 × 1,5 cm

UVP/RRP:  € 49,90

Florina
MS 03

Holz-Magnet-
Schlüsselbord
Wooden-Magnetic-Key Holder

47800-RE-0002170-0

Selva
MS 02

Solena
MS 01

Costa
MS 05

Fiesta
MS 04

47800-RE-0002170-0

47800-RE-0002170-0

47800-RE-0002170-0

47800-RE-0002170-0

Wohnen I Living



Vertrieb in Deutschland:
Sales and distribution:
KF Design GmbH
Nauenweg 42 e
47805 Krefeld · Germany

e-mail: sales@remember.de
web: www.remember.de
phone: +49 (0)2151-62339-0   
fax: +49 (0)2151-62339-11

Unsere Vertriebspartner im Ausland 
präsentieren Ihnen gerne unser 
aktuelles Sortiment.
Sales partners abroad will kindly 
present you our current range. 

Gültig bis / Valid until:
12/2020

REMEMBER® ist 
ein eingetragenes 
Warenzeichen. 
Die Reproduktion 
und Nutzung dieses 
Firmenzeichens ist 
nur mit ausdrücklicher 
Genehmigung der 
KF Design GmbH 
gestattet. 

REMEMBER® is a 
registered trade mark. 
The reproduction and use 
of this trademark is not 
allowed unless specially 
permitted by the 
KF Design GmbH.


